2 Обманутые надежды паралимпийцев



Дарья Стукалова

Уж в чём мы не сомневались в этом году, так это в успехе наших паралимпийцев. На Паралимпиаду в Рио должны были поехать сразу трое воронежских пловцов, которые были прекрасно готовы и показывали отличные результаты на международных соревнованиях: Дарья Стукалова, Нина Рябова и Максим Коваль. Увы, позорное и малодушное решение Международного паралимпийского комитета из-за допингового



Нина Рябова



Максим Коваль

скандала отстранить от Игр-2016 всю сборную России (включая даже «чистых» атлетов — воронежских пловцов) поставило крест на медальных надеждах наших ребят, которые готовились к выступлению в Рио до последнего... В итоге воронежские пловцы довольствовались выступлением на соревнованиях паралимпийцев, организованных внутри страны, где вынуждены были фактически соревноваться сами с собой.